

"Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма"

В нашем детском саду «Лесная сказка», для наших воспитанников была организована встреча со старшим инспектором ГИБДД по пропаганде безопасности дорожного движения. Цель беседы- профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

В ходе встречи были рассмотрены виды светофоров. В игровой форме «Красный, желтый, зеленый» инспектор ГИБДД рассказал, как следует переходить дорогу и как должен себя вести пешеход на пешеходном переходе.

Воспитанники активно принимали участие в обсуждении, в отгадывании загадок на эту тематику и среди предложенных знаков находили соответствующий знак. Вместе с инспектором ГИБДД дети вспомнили основные правила безопасного поведения на дороге и дорожные знаки. Для ребят был показан обучающий мультфильм по правилам перехода улицы в положенном мест.

Подобные мероприятия проходят систематически и способствуют сознательному формированию у детей правил поведения в дорожной обстановке, помогают предостеречь от опасных ситуаций на дорогах.

В конце встречи инспектор ГИБДД пожелал детям быть осторожными, внимательными и беречь себя на дороге.

Беседа получилась интересной и очень познавательной.

